

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 24.05.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Baci

La ședință participă un număr de 17 consilieri din 17 aleși.

Președinte de ședință, dl consilier Kilin Zoltan.

Invitați la ședință dl. ing. Kovacs Gyorgy, inspector urbanism.

Se dă cuvântul secretarului comunei Baci, care prezintă procesul-verbal încheiat în ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de mandat al domnului 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Baci pentru anul 2018;

2. Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului consiliului local pentru deschidere acces pietonal la strada care aparține domeniului public al comunei pentru obiectivul –Elaborare PUZ – Construire imobil mixt, în loc. Baci pe strada Transilvaniei, nr.40, com. Baci, jud. Cluj;

3. Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local pentru lucrările ce se execută pe domeniul public al comunei pentru elaborare documentație de prelungire a conductei publice de apă, canalizare menajeră și pluvială în loc. Baci, racorduri de canal menajer și pluvial la blocurile de pe aceste străzi;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru construire trei hale P+E pentru administrare, logistică și depozitare, împrejmuire proprietate, bazin vidanjabil, racorduri și bransamente utilități;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea PUD pentru construire ansamblu de locuințe colective D+P+3E+M, amenajare drum, împrejmuire, amenajări, racorduri și bransamente în sat Baci, nr. FN, com. Baci, jud. Cluj;

6. Proiect de hotărâre privind propunerea de includere în domeniul public al Comunei Baci, a terenului în suprafață de 700 mp teren aflat în incinta stației de gaze naturale situat în intravilanul localității Baci, com. Baci, jud. Cluj;

7. Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului local pentru lucrările ce se execută pe domeniul public al comunei pentru refacere pod peste valea Mera, loc. Mera, com. Baci, jud. Cluj;

8. Probleme curente ale administrației publice locale.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Participă o delegație pentru susținerea unui PUD pentru construirea unui ansamblu de locuințe în zona proprietății BEIFIN.

Dl. Kovacs din delegație prezintă informații privind elaborarea noului PUD.

Dl. Koruzsan – câte parcări vor fi?

Dl Kovacs – câte apartamente atâtea parcări.

Dl. Deak – cât este CUT și POT?

Dl Otvos – o să creați o problemă cu traficul prin aglomerarea traficului în zonă.

Dl. primar – consilierii locali au impus o seamă de reguli și condiții care se impun pentru aprobare PUD. Studiu pe parte de utilități canalizare, apă.

Dna Țală Lucia Romina strada Cimitirului probleme foarte mari cu această stradă în primul rând canalizarea.

Dl. primar răspunde problemei privind canalizarea.

Dna. Țală Lucia este problemă și cu circulația (mașini reparate).

Se prezintă un proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Baci pentru anul 2018. Se supune la vot și se aprobă cu 16 voturi pentru, o abținere, nu sunt voturi împotriva.

Se prezintă un Proiect de hotărâre eliberarea acordului consiliului local pentru deschidere acces pietonal la strada care aparține domeniului public al comunei pentru obiectivul –Elaborare PUZ – Construire imobil mixt, în loc. Baci pe strada Transilvaniei, nr.40, com. Baci, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului Local pentru lucrările ce se execută pe domeniul public al comunei pentru elaborare documentație de prelungire a conductei publice de apă, canalizare menajeră și pluvială în loc. Baci, racorduri de canal menajer și pluvial la blocurile de pe aceste străzi. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru construire trei hale P+E pentru administrare, logistică și depozitare, împrejmuire proprietate, bazin vidanjabil, racorduri și bransamente utilități Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea PUD pentru construire ansamblu de locuințe colective D+P+3E+M, amenajare drum, împrejmuire, amenajări, racorduri și bransamente în sat Baci, nr. FN, com. Baci, jud. Cluj, a fost respins și nu a fost aprobat având în vedere avizul negativ al comisiei urbanism din cadrul Consiliului Local Baci pentru nerespectarea regulamentului de urbanism al Comunei Baci.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind propunerea de includere în domeniul public al Comunei Baci, a terenului în suprafață de 700 mp teren aflat în incinta stației de gaze naturale situat în intravilanul localității Baci, com. Baci, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Se prezintă un Proiect de hotărâre privind eliberarea acordului Consiliului Local pentru lucrările ce se execută pe domeniul public al comunei pentru refacere pod peste valea Mera, loc. Mera, com. Baci, jud. Cluj. Se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi pentru.

Nemaifiind alte puncte la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

KILIN ZOLTAN



SECRETAR

PRIPON IOAN

